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		 										II	-	Загальний	опис	проєкту	 	
	

2.1. Ціль освітньої програми 
 

Французько-український	диплом	за	спеціальністю	«	Міжнародний	Менеджмент	та	Торгівля	»	

був	сформований	в	рамках	більш	ніж	20-річного	партнерства	Університету	Лотарингії	(UPMV	до	

2012	року)	та	Чернівецького	національного	університету	імені	Юрія	Федьковича,	яке	діє	з	1999	

року.	У	нинішніх	 умовах	в	Україні	 виникає	 гостра	потреба	у	професіоналізації	 керівників,	 які	

можуть	забезпечити	управління	франко-українськими	проєктами,	чи	то	в	рамках	гуманітарних	

місій	чи	з	метою	розвитку	економічного	співробітництва.	В	перспективі,	коли	Україна	вступить	

до	 Європейського	 Союзу,	 обміни	 між	 Францією	 та	 Україною	 зростатимуть	 не	 тільки	 між	

місцевою	владою	і	державними	установами,	але	також	і	в	приватному	секторі.		

Місто	Мец	 підписало	 угоду	 про	 побратимство	 з	 містом	 Чернівці	 в	 Україні	 22.04.2022.	 Цей	

договір	 передбачає	 підтримку	 розвитку	 академічних	 та	 дослідницьких	 відносин	 між	

Університетом	 Лотарингії	 та	 Чернівецьким	 національним	 університетом	 імені	 Юрія	

Федьковича.	Крім	того,	Університет	Лотарингії	також	має	партнерські	відносини	з	Київським	

національним	університетом	імені	Тараса	Шевченка.	Ця	співпраця	між	університетами	повністю	

охоплює	усі	напрямки	навчання.	

Французько-український	диплом	за	спеціальністю	«	Міжнародний	Менеджмент	та	Торгівля	»	

насамперед	 стосується	 студентів	 3го	 курсу	 або	 вище	 (незалежно	 від	 спеціальності,	 з	

мінімальним	рівнем	володіння	французькою	мовою),	які	перебувають	в	Україні	або	тимчасово	

переїхали	до	Франції/Європи	через	війну	та	хочуть		отримати	базові	навички	в	галузі	управління	

міжнародними	проєктами	та	міжнародної	торгівлі.	Переміщені	особи	з	України,	які	вже	мають	

певний	 професійний	 досвід,	 також	 можуть	 підвищити	 свою	 кваліфікацію	 за	 пролонгованою	

формою	навчання.	

Тож,	 французько-український	 диплом	 про	 вищу	 освіту	 за	 спеціальністю	 «	 Міжнародний	

Менеджмент	та	Торгівля	»	створений	для	українців,	які	опинилися	з	кризовій	ситуації.	Програма	

має	на	меті	надати	цільовій	аудиторії	курсу	загальноосвітню	підготовку	в	сфері	менеджменту.	

Після	 закінчення	навчання,	 студенти	матимуть	 змогу	 пройти	 стажування,	 під	 час	 якого	 буде	

надано	 унікальну	 підтримку	 від	 кураторів	 та	 викладачів.	 Ця	 практика	 буде	 корисною	 для	

майбутніх	випускників,	бо	відкриватиме	можливість	отримати	доступ	до	менеджерських	посад	

в	Україні,	Франції	та	інших	країнах,	що	розвивають	торговельні	відносини	з	Україною.	
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2.2. Позиціонування навчання серед інших пропозиції від Університету Лотарингії, 
позиціонування щодо потреб ринку (на місцевому/територіальному, регіональному, 
національному, міжнародному рівні). 

 
 

Таким	чином,	навчальні	матеріали	охоплюватимуть	декілька	 аспектів	 галузі	менеджменту	та	

міжнародної	 торгівлі:	 міжнародний	 менеджмент	 (управління	 проектами,	 управління	

інформаційними	 системами,	 управління	 знаннями),	 міжнародний	 маркетинг	 (стратегічний	

маркетинг,	 міжнародна	 торгівля,	 експорт,	 логістика,	 цифровий	 маркетинг),	 управління	

фінансами	 	 (бухгалтерський	 облік,	 управлінській	 контроль,	 фінансовий	 аналіз,	 стартове	

фінансування),	 міжкультурний	 менеджмент	 (управління	 командою,	 управління	 змінами,	

методи	 управління	 конфліктами	 та	 переговорів,	 стратегії	 комунікації),	 семінари	 з	

професіоналізації	 (особистісний	 розвиток,	 семінари	 з	 професійної	 інтеграції,	 семінари	 з	

рекрутерами),	працевлаштування	тощо.	

Нині	 у	 Франції	 немає	 навчальної	 програми,	 яка	 б	 була	 б	 аналогічною	 франко-українському	
диплому	за	спеціальністю	«	Міжнародний	Менеджмент	та	Торгівля	».	Це	інноваційний	і	унікальний	
проєкт	для	Університету	Лотарингії	та	його	партнерів.	
	
Програма	відповідає	актуальним	і	важливим	потребам	і	постійно	вдосконалюється	для	майбутніх	
заходів,	пов’язаних	з	Україною,	та	враховує	наступні	контекстуальні	фактори:	
	
• збільшення	 кількості	 тимчасово	 переміщених	 осіб	 з	 України	 у	 Франції	 (французький	 уряд	

оголосив,	що	Франція	прийме	100	000	біженців	з	України),	
• збільшення	кількості	майбутніх	проєктів	розвитку	між	Європейським	Союзом	та	Україною	(з	

урахуванням	майбутнього	вступу	України	до	ЄС),	
• підвищений	 інтерес	 українських	 компаній	 до	 ринку	 Франції	 та	 загалом	 всіх	 країн	 Західної	

Європи,	
• перспективи	для	 лотарингських	 та	французьких	 компаній	 з	 будівництва	 та	 реконструкції	 в	

Україні.		
	
Крім	теоретико-педагогічних	аспектів,	що	лежать	в	основі	освітнього	проєкту,	програма	поєднує	в	
собі	 академічні	 уроки,	 рольові	 майстер-класи	 та	 бізнес-занурення.	 Передбачено	 поєднання	
«очного	і	дистанційного»	навчання	з	пріоритетом	особистого	спілкування.	
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2.3. Цільова аудиторія 
 
Попередні	вимоги:	

Тип	навчання:	Початкова	підготовка	фахівців;	Безперервна	освіта.	
	

2.4. Рамки кваліфікацій 
 
Європейська	рамка	кваліфікацій	для	навчання	EQF	рівень	6	
(https://europa.eu/europass/en/description-eight-eqf-	levels	).	

	

2.5. Партнери 
	

Співпраця	 з	 партнерами	 Університету	 Лотарингії	 в	 галузі	 права	 та	 управління,	 які	 пропонують	
навчання	в	сфері	міжнародного	управління	та	управління	інноваціями.	

	
Зовнішні	партнери	:	

	
Цей	 тренінг	 створений	 завдяки	 партнерству	 з	 академічними	 колами,	 дипломатами,	 асоціаціями	 та	
місцевою	владою,	які	співпрацюють	з	українською	діаспорою	в	Франції.		
1. Угоди	з	Університетом	Лотарингії,	роблять	Чернівецький	національний	університет	імені	Юрія	

Федьковича	 та	 Київський	 національний	 університет	 імені	 Тараса	 Шевченка	 основними	
університетами-партнерами	Франко-українського	диплому.		

2. Місто	 Мец	 підтримує	 проєкт	 у	 рамках	 партнерства	 з	 містом	 Чернівці,	 підписаного	 в	 Україні	
22.04.2022.	Надана	підтримка	Metz	Eurometropole.	

3. Передбачається	 фінансова	 підтримка	 технічної	 підготовки	 та	 покриття	 частини	 витрат	 на	
навчання	від	регіону	Гранд-Ест.	

4. Тривають	обговорення	співпраці	з	Посольством	Франції	в	Україні	та	з	Асоціацією	франкомовних	
університетів	(AUF).	

5. Передбачається	 масштабне	 партнерство	 з	 Українською	 Академією	 Лідерства	 (www.ual.ua)	 з	
метою	виявлення	потенційних	кандидатів,	які	бажають	отримати	франко-український	диплом	в	
галузі	 менеджменту	 та	 міжнародної	 торгівлі.	 	 Ця	 Академія	 навчає	 яскравих	 і	 талановитих	
молодих	українців,	які	пройшли	конкурсний	відбір	і	спеціальну	програму	(на	основі	ізраїльських	
практик	розвитку	лідерства)	після	отримання	атестата	про	закінчення	середньої	школи	та	перед	
початком	здобуття	вищої	освіти.		

6. Асоціація	 Échanges	 Lorraine-Ukraine	 (ELU)	 та	 Global	 Ukraine	 Foundation	 будуть	 допомагати	
студентам	 після	 їхнього	 прибуття	 до	 міста	 Мец,	 а	 саме	 у	 пошуку	 стажування	 та	 забезпечені	
професійної	інтеграції	студентів	після	отримання	франко-українського	диплому	про	вищу	освіту	
в	області		менеджменту	та	міжнародної	торгівлі.		Завдяки	своїм	мережам	в	українській	діаспорі	у	
понад	 80	 країнах	 світу,	 ці	 дві	 організації	 створюватимуть	 необхідний	 зв’язок	 між	 освітньою	
програмою,	яку	пропонує	Університет	Лотарингії	та	між	запитами	від	установ,	громад,	агенцій	
розвитку,	компаній	та	стартапів,	які	залучені	до	розвитку	міжнародної	торгівлі	з	Україною.	

7. Під	 час	 навчання	 студенти	 зможуть	 взяти	 участь	 в	 онлайн-конференціях	 під	 керівництвом	
професіоналів	 мережі	 Global	 Ukraine,	 які	 працюють	 у	 різних	 європейських	 та	 міжнародних	
установах	 і	 компаніях	 (Рада	 Європи,	 Світовий	 банк,	 Facebook,	 Google,	 Amazon,	 SpaceX,	 NASA,	
Стенфордський	університет,	Гарвардський	університет,	посольства,	Arcelor	Mittal	тощо).		Також,	
10	 найкращих	 студентів	 після	 тестування	 з	 усіх	 предметів	 отримають	можливість	 проходити	
стажування	за	підтримки	українських	емігрантів	із	мережі	Global	Ukraine,	у	транснаціональних	
компаніях	та	престижних	міжнародних	установах.	IAE	Metz,	Університет	Лотарингії	та	партнери	
отримають	на	міжнародному	рівні	широку	рекламну	кампанію	з	сильним	посилом	на	«соціальну	
відповідальність».	
	

	
	
	
	

Диплом	 про	 середню	 освіту	 та	 2	 роки	
навчання	 у	 закладі	 вищої	 освіти.	 У	 разі	
відсутності	 необхідних	 документів	 є	
можливість	 проведення	 співбесіди	 для	
вступу	 з	 педагогічним	 керівником.	
Кандидат	 також	 повинен	 представити	
професійний	 проєкт,	 який	 відповідає	
цілям	навчання.		


